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Yukaridaki O merkezli gemberde [AB] kirisi ile
[DC] kirisi E noktasinda kesistigine gore,
cemberin yarigapi ka¢ cm dir?
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ABCD dikdortgeni igine A ve B merkezli geyrek gem-
berler ile bu gemberlere ve ABCD dikdértgenine teget
olan O merkezli gember ¢iziliyor.

|DC|=8 cm olduguna gore, O merkezli gemberin
yarigapt kag cm dir?
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{AC} dikdortgenin
kogegeni ve [FE A F B

gembere E nokiasinda tegettir.

JAE|=|EC|, |EF|=2 cm olduguna gdre, |BF| kag
cm dir?
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O merkezli geyrek cember ile E merkezli yarm gember
Gizilmigtir.

|OC|=|CD| olduguna gére, m(AE)\O) kag derecedir?



[image: image5.png]ABC iiggen, |AD|=|BD|=|DC|, m(CAD)=20°
olduguna gore, m(A’E\D) kag derecedir?



[image: image6.png]O merkezli yanm gemberde, [BE] aglortay ve [BA
gembere A noktasinda tegettir.

m(DI’ETB) =100° olduduna gére, m(Ef)\A) kag¢ derecedir?
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9. Bir çemberde, çevre açının ölçüsünün gördüğü yayın ölçüsünün yarısına eşit olduğunu ispatlayınız..




































